

首页 医院概况 新闻中心 就诊指南 科室介绍 专家介绍 党的建设 科研教学 人才建设 国际交流 肿瘤研究所 护理天地

您当前的位置: 天津市肿瘤医院 > 新闻中心 > 医疗动态 正文

中华医学会第15届全国骨肿瘤学术会议在津召开

http://www.tjmuch.com/

2014-05-21



会议现场

由中华医学会主办,天津医科大学肿瘤医院、天津医院联合承办的中华医学会第15届全国骨肿瘤学术会议于5月16日至18日在天津市召开。大会由执行主席:天津市肿瘤医院骨软肿瘤科科主任王国文及《中华骨科杂志》主编胡永成主持,大会名誉主席、中国抗癌协会理事长郝希山院士致开幕词,天津科协副主席白景美及中华医学会骨科学分会骨肿瘤学组组长郭卫教授参加开幕式并讲话。



大会名誉主席、中国抗癌协会理事长郝希山院士致开幕词

本次会议邀请到美国哈佛大学麻省总医院骨科主任—Francis Hornicek教授及MD Anderson肿瘤中心骨肿瘤专家Patrick P. Lin教授及肿瘤内科专家Vinod Ravi教授等60余位国内外专家到会做专题报告。总计有来自国内外骨与软组织肿瘤领域专家近400人参加会议,对骨与软组织肿瘤领域共同关注的热点及难点问题进行深入探讨,展示了本领域的新进展、新成果。大会共接受稿件240余篇,并以专题报告形式进行8场学术交流,进行2例疑难病例讨论。



天津市肿瘤医院骨软肿瘤科科主任王国文主持会议

会议不仅为全国广大骨肿瘤专业人员搭建良好的学术交流平台,对进一步提高我国骨肿瘤防治和研究水平,规范的诊疗行为将起到积极的推动作用。与会期间,我院骨与软组织肿瘤科科主任王国文进行了题为《单中心121例脊柱转移瘤手术治疗的临床分析》的发言,反响强烈,得到了广大代表的好评。此外骨软科杨吉龙副教授、廖智超医生也进行了精彩的交流演讲。在病例讨论环节,我院骨软科韩秀鑫医生汇报了1例病例,我国著名病理学专家——积水潭医院病理科黄啸原主任,我院战忠利主任、闫庆娜主任、肖建宇主任、张翼鷟主任、王亚菲主任及天津医院王林森主任、王瑞林主任均参与了讨论、点评,现场讨论气氛十分热烈,持续时间长达1小时之久。



天津市肿瘤医院骨软肿瘤科科主任王国文主持会议

此次大会在为广大骨肿瘤同仁提供了相互学习、创新提高的交流平台外,还打开了一扇视窗,充分展示了我院在骨肿瘤诊治方面的综合实力,让更多的全国同仁对天津医科大学肿瘤医院,特别是骨和软组织肿瘤科的良好发展态势有了进一步的认识,为我院吸引高端医学人才、促进医疗联合攻关科研合作起到积极的推动作用。



专家提问



专家讨论



分享到:

0

关键词:

稿源: 天津市肿瘤医院

编辑: 天津市肿瘤医院

Copyright @ 2005 Tianjin Medical University Cancer Institute and Hospital. All rights reserved. 天津市肿瘤医院(天津医科大学肿瘤医院) 版权所有 技术支持: 北方网 津教备0005号 津ICP备05002861号